
SECOND SURVEY FEEDBACK 

OXHEY VILLAGE DATA 

 

KINGSFIELD AREA DATA 

 

WATFORD HEATH AREA DATA 

 

 

 

 

NUMBER 

DELIVERED Yes No 

Yes  with 

Reservations

8.00am-

6.30pm 

Mon- Fri

8.00am-

6.30pm 

Mon- Sat
No 

comment

Cross Road 24 22 92% 6 27% 11 50% 5 23% 6 3 13

Caroline Place 12 4 33% 1 25% 2 50% 1 25% 1 1 2

Vill iers Road 143 67 47% 34 51% 19 28% 14 21% 22 19 26

Rowley Close 6 3 50% 1 33% 1 33% 1 33% 1 1 1

Warneford Place 14 3 21% 1 33% 2 67% 0 0% 1 0 2

King Edward Road 65 37 57% 11 30% 18 49% 8 22% 13 1 23

Field Road 21 15 71% 5 33% 3 20% 7 47% 6 3 6

Lower Paddock Road 94 43 46% 21 49% 11 26% 11 26% 17 10 16

Avenue Terrace 30 7 23% 4 57% 2 29% 1 14% 1 3 3

Haydon Road 50 36 72% 13 36% 13 36% 10 28% 14 6 16

Upper Paddock Road 85 39 46% 4 10% 30 77% 5 13% 2 3 34

Hensby Mews 2 1 50% 0 0% 0 0% 1 100% 1 0 0

Field End Close 28 8 29% 2 25% 5 63% 1 13% 2 1 5

Capel Road 65 24 37% 17 71% 2 8% 5 21% 6 15 3

TOTALS 639 309 48% 120 39% 119 39% 70 23% 93 66 150

ROADS

TOTAL 

RESPONSES

RESPONSE 

RATE

Q1. Do you support the principle of the parking controls shown on the 

attached plan

Q2. If you live in the proposed 

PPA and you answered Yes to Q1 

NUMBER 

DELIVERED Yes No 

Yes  with 

Reservations

10am-

12noon 

Mon- Fri 

10am-

12noon 

Mon- Sat 
No 

comment

Cedar Road 60 40 67% 25 63% 10 25% 5 13% 20 10 11

Kingsfield Road 130 57 44% 33 58% 18 32% 6 11% 24 14 19

Parkside , 

Eastbury Road 18 1 6% 0 0% 1 100% 0 0% 0 0 1

Rainbow Court 9 3 33% 0 0% 0 0% 3 100% 0 0 3

TOTALS 217 101 47% 58 57% 29 29% 14 14% 44 24 34

ROADS

TOTAL 

RESPONSES

RESPONSE 

RATE

Q1. Do you support the principle of the parking controls 

shown on the attached plan

Q2. If you live in the proposed 

PPA and you answered Yes to Q1 

which of the following hours and 

days of restrictions will  help 

address your concerns

NUMBER 

DELIVERED Yes No Yes  with Reservations

10am-

12noon 

Mon- Fri 

10am-

12noon 

Mon- Sat 
No 

comment

Grover Road 96 44 46% 23 52% 11 25% 10 23% 18 11 15

Lime Close 6 2 33% 2 100% 0 0% 0 0% 1 1 0

Watford Heath 35 10 29% 4 40% 4 40% 2 20% 2 3 5

Oxhey Avenue 131 72 55% 22 31% 44 61% 6 8% 10 18 44

TOTALS 268 128 48% 51 40% 59 46% 18 14% 31 33 64

ROADS

TOTAL 

RESPONSES

RESPONSE 

RATE

Q1. Do you support the principle of the parking controls shown on 

the attached plan

Q2. If you live in the proposed 

PPA and you answered Yes to Q1 

which of the following hours and 

days of restrictions will  help 

address your concerns


